

2014 北京国际茶业展、2014 北京马连道国际茶文化展、第 22 届信阳国际茶文化节北京活动周在京开幕

认识信阳茶 了解信阳茶 喝上信阳茶 投资信阳茶

开幕式上我市与北京市西城区缔结为友好市区



本报北京消息(特派记者 黄慧)6月19日上午,由中国茶叶流通协会、北京市西城区人民政府、信阳市人民政府共同主办的“2014北京国际茶业展、2014北京马连道国际茶文化展、第22届信阳国际茶文化节北京活动周”(以下简称“两展一节”)在北京展览馆拉开帷幕。

中共中央委员、中华全国供销合作总社党组书记、理事会主任、中国茶叶流通协会会长王侠出席开幕式并宣布开幕。

北京市人民政府副市长林克庆,河南省人民政府副省长王铁,中华全国供销合作总社监事会原主任、中国茶叶流通协会会长刘环祥,中央文史研究馆馆员、原北京市委常委、组织部长李炳华,民政部民间组织管理局巡视员孙伟林,中国茶叶流通协会常务副会长王庆,河南省供销合作总社党组书记、理事会主任吕彩霞,以及我市领导乔新江、焦豫汝、杨慧中、尹保斌、霍勇等出席开幕式。

王铁、林克庆、刘环祥、李炳华等共同触摸水晶球,宣布活动启动。

西城区政协副主席王瑞珠在致辞中代表北京市西城区委、区人大、区政府、区政协对“两展一节”的开幕表示热烈祝贺。她说,在社会各界的大力支持下,西城区连续举办了十三届北京马连道国际茶文化节,这是全国茶行业最知名、最有影响力的茶事活动之一,马连道特色商业街也因此成为全国著名的三大茶叶集散地之一,未来我们将围绕促进茶产业交易,加深茶文化体验,加大茶文化宣传的理念,

不断发挥马连道中国茶叶第一街的特色优势、品牌优势,将茶产业打造成为集经贸、文化、科技、旅游、博览为一体的特色经济名片。西城区与信阳市缔结为友好区市后,双方将进一步加强两地的交流与合作,促进两地经济文化和社会各项事业的共同繁荣发展。

作为此次盛会的主办方之一,市长乔新江首先代表中共信阳市委、市人大、市政府、市政协,向莅临盛会的各位领导和嘉宾表示感谢。

乔新江说,信阳是茶的故乡,茶是信阳的名片。信阳茶发展至今已有两千多年历史,茶文化源远流长。通过共同举办“两展一节”,希望能让国内外更多的人认识信阳茶、了解信阳茶、喝上信阳茶、投资信阳茶,促进信阳茶产业转型升级,推动中国茶文化的繁荣和茶产业的发展。

乔新江说,河南省委、省政府和信阳各界高度重视茶产业发展,制定了茶产业振兴发展规划,大力推动和支持茶产业发展,提升“信阳毛尖”品牌,研发“信阳红”红茶,开发茶食品、茶饮料、茶机械、茶器具、茶旅游等关联产业,形成了茶产业集群发展、良性互动的发展态势。目前,信阳正致力于打造中原经济现代茶产业示范区,中部最大的茶叶产销集散地和中国最具影响力的茶文化休闲旅游城市。

此次“两展一节”是国内茶界最高规格的盛会,为茶界提供了富有专业性、文化性、开放性和国际性的交流合作平台。我们将立足这一茶界顶尖平台,加强与茶届同仁的交流,共谋发

展。此次,我们与北京市西城区共同签订缔结友好市区协议书,将进一步加强双方的友好往来,促进和实现双方在资源、市场、资本、技术、人才、管理等方面的优势互补和合作共赢,不断扩大双方的交流合作。

乔新江说,2015年是信阳毛尖荣获“巴拿马”万国博览会金奖100周年,届时,我市将举办信阳第23届国际茶文化节、承办第十一届中国茶业经济年会等一系列茶事活动,我们诚邀各位领导、各界朋友莅临信阳,共襄茶盛举,共谋茶发展,共话茶友情。

王庆在致辞中代表中国茶叶流通协会对各位领导和来宾对中国茶产业的关心支持表示感谢。随着中国与国际间的茶文化交流和经贸交流日益频繁,中国茶产业成为助推国际茶产业发展的重要动力源。茶叶流通协会在搭建茶产业国际交流合作平台,促进国际茶产业消费增长和文化交流发挥了重要作用。相信本次“两展一节”必将在繁荣茶经济、弘扬茶文化、促进国际化、推动茶发展方面产生积极深远的影响。

开幕式上,市委常委、宣传部部长、副市长杨慧中与北京市西城区人民政府副区长孙硕代表两地签订缔结友好市区协议书。

据悉,本次“两展一节”为期4天,有300多家来自国内外的展商参会。来自我市的16家农业产业化重点茶叶龙头企业及茶叶专业合作社亮相茶展,展示展销。据有关部门预计,此次展览将吸引超过8万人次参观,预计成交总额将近6亿元。

信阳毛尖信阳红品牌 推介会在京举行

本报北京消息(特派记者 黄慧)6月19日,我市在北京展览馆举行信阳毛尖信阳红品牌推介会。通过播放信阳市情宣传片、信阳毛尖信阳红名企名牌产品展示、信阳民歌舞蹈表演,为到场嘉宾呈现了一场关于信阳茶叶的视听盛宴,有力推介信阳茶。

北京市西城区副区长孙硕、郝凤林,中国茶叶流通协会常务副会长王庆,我市领导尹保斌、郑志强、霍勇出席推介会。

郑志强在推介会上致辞。他说,我们举行“信阳毛尖信阳红品牌推介会”,旨在为广大茶叶企业创造机遇、打造平台,介绍、宣传、展示、推介企业品牌,促进业界交流与合作,引导茶行业走品牌化、现代化、规范化和国际化的道路。信阳市委、市政府在加快茶产业发展过程中,大力实施品牌推进战略,在保护好、使用好、管理好信阳毛尖和信阳红两大品牌的同时,鼓励企业打造自主品牌。通过参加大型展会、开展系列推广活动,大力宣传推介信阳茶品牌,努力扩大信阳茶品牌知名度和影响力,树立信阳茶品牌形象和价值。

推介会上与会人员共同欣赏了《开放的信阳欢迎您》宣传片,还举行了2014北京国际茶业展名优茶评比颁奖,我市龙潭牌信阳毛尖等多家茶叶品牌获得金奖。

全市庆“七一” 职工篮球比赛昨日鸣哨

信阳消息(首席记者 张继疆)为庆祝中国共产党成立93周年,促进全民健身活动的广泛开展,6月19日上午,由市体育局和市篮球协会等单位联合举办的2014年全市庆“七一”职工篮球比赛,在信阳师范学院体育馆拉开帷幕。

这次举办庆“七一”职工篮球比赛,是对全市广大干部职工身体素质和精神风貌的一次检阅。参赛运动员代表表示,要发扬“更高、更快、更强”的体育精神,团结协作,顽强拼搏,赛出友谊,赛出风格,赛出水平。裁判员也表示要忠于职守,严肃纪律,公正裁判,努力营造公平、有序的竞赛环境。简短的开幕式后,各代表队分组开始小组赛的进程。

据了解,此次比赛从6月19日开始到6月24日结束,有信阳日报社、信阳商砼协会、同和车轮等共16个单位的200多名职工报名参赛。

中原名师培育考核评估小组 到羊山中学实地考察

信阳消息(见习记者 周静 通讯员 周显宝)6月19日,中原名师培育考核评估小组在市教育局领导的陪同下,来到羊山中学对其创建河南省教师发展学校和中原名师工作室情况进行了实地考察。

据了解,河南省教师发展学校和中原名师工作室建设,是我省中小学教师教育工作的重要创新,是致力于打造高素质专业化教师队伍的有力举措,各地要高度重视,积极配合,及时跟踪有关工作的落实情况,创造性地开展工作,力求获得较好的效果。

此次中原名师培育考核评估小组来到羊山中学在听取副校长李玲汇报的“搭建专业发展舞台 享受教育幸福人生”和“名师工作室■平台 优秀教师展风采”两个专题报告后,专家小组详细查看了学校档案资料,并与20名学科教师进行了互动交流。专家小组对学校前期扎实的创建工作给予了高度肯定,并指出文化引领治校、扁平化管理方式、交叉学科建设是亮点也是特色,一定要坚持做下去。